

提供虚假报告单将取消医保医师资格

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 今后,医师若出现提供虚假的检查(化验)报告单或虚构病历等医疗文书或证明材料等5种行为,将被取消医保医师资格。沈阳市医保局印发《沈阳市医疗保险定点医疗机构医保医师管理办法》,严厉打击欺诈骗保行为。

此外,沈阳市医保局还将联合公安部门,如果出现虚构劳动关系或者提供虚假证明材料骗取养老保险待遇等社会保险欺诈案件,将移送公安部门处理。

基本医疗保险医师是指经沈阳市医疗保障事务服务中心备案,在定点医疗机构中为医疗保险参保人员

提供医疗服务的执业医师(或具有医疗处方权的执业助理医师)。

市医保中心将对医保医师服务情况进行监督检查,对医保医师实行记分管理。医保医师如果故意隐瞒或与参保患者合谋,导致冒名顶替住院的,或故意隐瞒或与参保患者合谋,将工伤患者或因第三方责任受伤的患者以医保身份收入院的,将给予扣10分的处理。

而医保医师有下列行为之一的,取消其医保医师资格,包括:1.提供虚假的检查(化验)报告单或虚构病历等医疗文书或证明材料的;2.未履行修改病历手续擅自修改病历的;3.出具与自己执业范围无关或者与执业

类别不相符的医学证明文件或超出执业范围进行临床医疗服务的;4.采取弄虚作假或其他手段骗取医疗保险基金的;5.将医师执业证书、职称证书转借、转租给医疗机构。

此外,市人社局、市医疗保障局、市公安局联合下发了关于进一步加强社会保险欺诈案件查处和移送工作实施意见的通知,确定了养老保险、工伤保险、失业保险、医疗保险等社会保险欺诈案件的移送范围。

养老保险包括虚构劳动关系提供虚假证明材料骗取养老保险待遇;有意隐瞒事实,重复领取养老保险待遇;伪造、变造、非法更改个人身份证明及档案材料,骗取养老保险待遇;

伪造或者冒用他人社会保障卡(证)骗取养老保险待遇;丧失养老保险待遇享受条件,有意隐瞒实情,继续冒领或享受养老保险待遇等。

工伤保险方面包括:虚构事实真相,伪造证明材料,骗取工伤认定结论和劳动能力鉴定结论,违规享受工伤保险待遇;非法更改工伤认定、劳动能力鉴定结论骗取工伤保险待遇等。

失业保险方面包括:伪造、变造或非法变更档案材料、个人身份证明、凭证和信息数据违规获取享受失业保险待遇;享受失业保险待遇条件丧失或者变化隐瞒不报,继续违规享受失业保险待遇等。

医疗保险包括隐瞒、编造病史,伪造、非法篡改病历、处方、检查化验报告单、疾病病情诊断证明等医疗文书和医疗费用票据,骗取医疗保险基金;虚假住院、挂床出院、冒名住院、分解住院、虚记费用、分解收费、串换药品骗取医疗保险基金。

公安机关对社会保险行政部门移送的涉嫌犯罪案件,应当在涉嫌犯罪案件移送书的回执上签字,并在受理之日起3个工作日内进行审查并决定是否立案;案情重大、复杂的,可在受理之日起10个工作日内决定是否立案。经审查认为不属于本机关管辖的,应当在24小时内转送有管辖权的机关。

极简生活咋理财

如今日渐风行的极简生活倡导生活就是简简单单,比如少打一次车或者少开一次车而选择坐公交工具出行,少做一次美容而选择去公园跑步,外出吃饭时少点一个菜或者在家自己做饭,这样的低碳生活既省钱又环保,省下来的钱积攒起来去理财,让钱生钱。节省钱、尊重钱反而是很多富人对钱的态度和习惯。因为他们知道钱来之不易,而没有钱的人往往穷大方。极简生活的方式之一是减少不必要的消费。你可以每天记账,不行的话三天记一次也可以。记账会让你清楚每一笔开销去了哪里,也有利于养成计划花钱的习惯。

把夜生活的时间挤出来每天读点理财常识,知识积累越来越多,理财也会越来越得心应手。那多少钱可以开始理财呢?其实理财不在于有多少钱,有人算了一笔账,如果一个月省下100元买基金,从20岁存到60岁,是637800

元;30岁存到60岁,是22万;40岁起存,7万;50岁起存,2万。钱生钱是长跑冠军,理财一定要从年轻时开始。

选择极简生活的人,也可以选择轻松简单些的理财方式。加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,与志同道合的伙伴一起让知识和财富增值。

钱多多成立于2015年7月,目前钱多多推荐的大部分产品均来自天津金融资产交易所(天金所)、浙金金融资产交易所等产品。其中,天津金融资产交易所(天金所)是经财政部批复,经天津市人民政府批准设立的我国第一家全国性金融资产交易所,于2010年5月21日注册成立。

2015年12月,天金所完成增资引战工作,在原有股东中国长城资产管理公司和天津产权交易中心的基础上,成功引进浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司、中国东方资产管理公司和中信信托有限责任公司。

在各级政府和股东单位的大力支持下,天金所坚持审慎稳健经营,严格依法依规开展业务,开业至今未出现一起不可控的风险事件。截至2018年10月,天金所共与1900多家金融机构建立合作关系;拥有机构会员超过49万家,个人注册投资者超过480万名;为中小企业直接融资规模超过2.5万亿元。

孙纪秋 风险提示:辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台信息咨询服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

扫码加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部 咨询电话 22699275、22699277。



全省多地降雨降温

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 今天迎来了谷雨节气,全省将应景地下起淅淅沥沥的小雨。谷雨是二十四节气的第六个节气,也是春季最后一个节气,每年4月19日至21日,太阳到达黄经30°时为谷雨,源自古人“雨生百谷”之说。同时也是播种移苗的最佳时节。气象专家表示,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温回升加快,大大有利于谷类农作物的生长。

今天全省多地都会有小雨,提醒大家出门要携带雨具。受降水影响,气温会再次下降,有半数地区的气温会降到15度及以下。今天,沈阳大部分地区将自西向东出现小阵雨天气,但降水量不会太大。最高温下降至13℃,最低气温在6℃左右。小雨加上降温,不利于外出行动,大家可以安排一些室内娱乐活动。

明天全省降水结束,天气转晴,气温又会上扬,全省大部地区的最高气温都是在20度上下。

沈阳市明天以晴有时多云的天气为主,气温发力上攻,最高气温在20℃附近,最低气温7℃上下。体感适中,非常适合户外活动。近期气温起伏较大,气象专家也提醒大家多关注天气预报,及时增减衣服。

此外,由于多日雨水稀少,风干物燥。沈阳市森林防火指挥部温馨提示:现在是春季森林火灾高发期,风干物燥,极易发生森林火灾,严禁在林区吸烟、烧荒、烧秸秆、上坟烧纸等一切野外用火行为。违反规定的,对直接责任人给予上限行政拘留,造成严重后果从重追究刑事责任。森林火灾报警电话为12119,若发现火情,请第一时间报警。

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

500元 祛眼袋

参与体验

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题

扫一扫 祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1. 专利技术——卓越秀敏,唯美靓眼。
卓秀美眼技术总监蔡光欣,曾任任职资生堂总工程师38年,对美容行业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO2. 针对性强——灵动靓眼,安全卸“袋”
卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3. 连锁直营——生态美眼,抚平眼纹。
全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO4. 行业领先——示范美眼,女神秘笈。
卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

NO5. 专利设备——国家专利,效果良好。
技术总监蔡光欣在资生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器,三大专利,做世登场,为伊“睛”彩!

卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼袋消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需 **500元** 每日每店 仅限5人

4月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!

6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城)

八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门外对面)

五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号

沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门